

Інформаційні матеріали
щодо порядку заповнення декларації про майно,
доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

Відповідно до статті 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» (далі – Закон) державні службовці та окремі категорії працівників (далі – суб'єкти декларування) зобов'язані **до 1 квітня** подати за місцем роботи декларацію про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру (далі – Декларація) за минулий рік за формою, що додається до Закону.

Детальна інформація щодо порядку заповнення Декларації зазначається в Законі України «Про засади запобігання і протидії корупції» та Законі України «Про запобігання корупції».

Крім цього повідомляємо, що бланки декларації виготовляються особами, які відповідно до Закону заповнюють і подають декларації, шляхом роздрукування або копіювання їх на папері формату А4 за формою, наведеною в додатку до зазначеного Закону (включаючи примітку). При цьому зазначені бланки не є бланками документів суворої звітності і складаються із 11 сторінок.

Разом з цим, враховуючи внесені на протязі минулого року зміни до вищевказаних законів, вважаємо за доцільне та необхідне звернути увагу суб'єктів декларування на деякі особливості, що стосуються процедури заповнення Декларації.

Стосовно позицій 1, 4

- У позиціях 1 та 4 Декларації зазначається виключно реєстраційний номер облікової картки (ідентифікаційний код) платника податків.

Внесення паспортних даних до Декларації доцільно лише у випадку, передбаченому абзацом другим пункту 3 Примітки до Декларації.

Стосовно позиції 2

- У випадку, коли декларант зареєстрований за одною адресою, а фактично проживає за іншою, рекомендовано зазначити дві адреси: адресу, за якою декларант зареєстрований та адресу за якою фактично проживає.

Стосовно позиції 3

- Зазначається повна назва посади, яку займає декларант на час заповнення Декларації.

Стосовно позиції 5

- У вказаній позиції зазначається сума, яка повинна дорівнювати арифметичній сумі відомостей, зазначених у позиціях 6 – 20.

(тобто відомості **п. 5** = відомостям пп. 6+7+8+9+10+11+12+13+14+15+16 +17+18+19+20).